徐立毅在"万人助万企"活动联系企业调研时强调

帮助企业解决堵点难点问题努力推动经济提质提速发展

本报讯(郑报全媒体记者 张 昕)根据省委、省政府"万人助万 企"活动安排,7月5日,省委常委、市 委书记徐立毅深入所联系企业宇通 集团、中铁装备和正星科技等调研 座谈,协调解决企业生产经营中遇 到的困难和问题。他强调,要完整、 准确、全面贯彻新发展理念,贯彻落 实省委、省政府部署要求,以"万人 助万企"活动为抓手,营造良好发展 环境,激活企业发展潜能,推动经济 发展提质提速,加快郑州国家中心 城市现代化建设步伐。

在郑州宇通重工有限公司,徐立毅走进生产车间,详细了解企业新能源产品研发、传统工程车辆智能化改造和上半年企业生产经

营、创新发展情况,并与企业负责人座谈交流,现场协调解决企业遇到的问题。徐立毅指出,实现"碳达峰、碳中和"是中央作出的重大战略决策,将对汽车行业产生重构性影响。希望宇通把握趋势、抓住机遇,增强市场敏锐性,充分发挥技术、品牌、渠道优势,积极推动产品、技术和商业模式创新,努力在若干领域率先突破。党委政府将完善服务体系、细化支持政策、创造应用场景,全力支持企业快速发展、转型发展。

在中铁智能化高端装备产业园,徐立毅仔细询问科技创新、产品研制、市场开拓等情况,并主持座谈交流,了解企业遇到的现实问题。徐立毅对中铁装备集团近年来的发展给予

充分肯定,希望企业充分发挥"国家队"作用,以装备产业园建设为契机,立足行业实际,进一步整合上下游企业、零部件资源,加快建链、强链、补链。他表示,郑州将全方位、全要素做好保障,全力支持中铁装备国家技术创新中心建设,政企联动推进装备制造业创新发展。

在正星科技股份有限公司,徐立毅认真听取产品介绍,并走进研发中心,察看企业产品和技术创新情况,勉励企业继续当好行业领域排头兵。结合企业未来发展规划,徐立毅指出,氢能源产业是我国实现"碳达峰、碳中和"战略目标的重要支撑,希望企业围绕氢能源产业发展,积极创新技术模式、商业模式,加

快企业上市步伐,更好应对市场挑战。政府将制定完善相关配套及扶持政策,加大产业培育力度,打造具有郑州特色的氢能示范城市。

徐立毅在调研中强调,开展"万人助万企"活动,是省委立足全省工作大局作出的重要决策。各级各部门要以扎实开展"万人助万企"活动为契机,围绕企业发展遇到的人才引进、项目建设等现实难题,细化政策研究,深化体制改革,营造良好发展环境,为企业发展免除后顾之忧,坚定企业发展信心,激活企业发展潜能,强化企业技术革新、模式创新,进一步提升市场竞争力,为全市经济发展添动力、增活力。

牛卫国、杨东方参加调研。

徐立毅会见万洋集团客人

加强制造业领域合作推动优势产业集聚发展

本报讯(郑报全媒体记者 孙 亚文) 7月5日下午,省委常委、市委书记徐立毅会见万洋集团董 事长苏孝锋一行,双方就加强制

造业领域合作,推动优势产业集 聚发展进行了深入交流、达成广 泛共识。

牛卫国、吴福民参加会见。

郑州19所高中中外合作办学项目计划招生2560人

本报讯(郑报全媒体记者 王 红) 7月5日,记者从市教育部门 获悉,今年省会19所普通高中开设28个中外合作办学项目,计划 招生2560人。

经教育部门批准,今年中招 郑州地区19所普通高中开设28 个中外合作办学项目,计划招生 2560人。统计显示,今年有2所 高中开设3类中外合作办学项 目,包括郑州市第四高级中学中 美、中加、中德项目计划招生160 人;郑州市第四十七高级中学中 美、中澳、中新项目计划招生280 人。有5所高中开设2类中外合 作办学项目,包括郑州市第一中 学中加、中美项目计划招生150 人;郑州第七高级中学中美、中加 项目计划招生220人;郑州市第 九中学中加、中美项目计划招生 180人;郑州外国语学校中美、中 澳项目计划招生150人;河南省 实验中学中加、中日项目计划招

生300人;此外,今年中招还有12 所高中各设有一个中外合作办学项目,包括郑州市第二高级中学、郑州回民高级中学、郑州市十一中、郑州第十九高级中学、郑州中学、郑州中兴大部州,为高中学、郑州中澳学校、郑州中奥维也纳音乐学校、郑州爱中学校、郑州外国语新枫杨学校、郑州市基石中学。

政策规定,国际班(中外合作 办学项目和机构)招生严格执行 市中招办下达的招生计划,依据 中招考试成绩和综合素质评定结 果择优录取。与以往不同,从 2021年起,国际班(中外合作办学 项目和机构)主要面向本地招生, 如面向本地未完成招生计划,可 面向其他地市进行补录,但不得 转为普通班招生计划,补录学生 需经学校所在地和生源所在地教 育行政部门同意,并报省教育厅 备案。

市领导开展专题调研

以民生温度检验学习热度切实为群众办实事解难题

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)7月5日,市人大常委会主任胡荃深入郑东新区基层联系点开展"我为群众办实事"专题调研,与党员群众、人大代表面对面交流,共商解决群众操心事烦心事揪心事的路径举措,推动"我为群众办实事"实践活动扎实有效开展。

胡荃先后来到郑东新区祭城办事处人大代表联络站、龙湖办事处陈岗社区日间照料中心、河南五洲汇富实业有限公司等地,详细了解办事处党建引领、代表联络站建设及工作开展情况,仔细询问社区老年人日间照料中心建设、配置、运行情况,面对面倾听基层人大代表、企业负责人有关非公经济发展的意见建议。

胡荃要求,各有关部门要牢固树 立以人民为中心的发展思想,把党史 学习教育成果落在"我为群众办实 事"上,统筹做好培育乡风文明、壮大 集体经济、增加群众收入、提升基层 治理能力等工作,让人民群众有更多 看得见、摸得着的获得感、幸福感、安 全感。各级人大要充分发挥好代表 联络站这一平台作用,不断拉近代表 与选民的距离,做到倾听民声、反映 民意、集中民智,切实为群众办实事、 解难题。人大代表要切实增强责任 感和使命感,当好表率,立起标杆,行 使好代表职权,把群众最关心、最迫 切的愿望呼声反映上来,以"民生温 度"检验"学习热度",不断扩大"我为 群众办实事"的实际成效。

市领导讲授专题党课

把党史学习作为终身任务学通学透

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅 文)7月5日,市委常委、统战部长 杨福平以《把学习党史和学习习近平 总书记"七一"重要讲话融会贯通起 来》为题讲党课,与市委统战部机关 全体党员交流分享学习心得体会。

杨福平表示,百年党史波澜壮阔、内涵丰富,把党史学通学透,是终身任务。习近平总书记在庆祝建党100周年大会上的讲话,就是以党史为教科书,既讲清了共产党人百年奋斗史的光辉历程、伟大成就、宝贵经验,又阐明了以史为鉴,开创未来的时代要求、战略重点、正确方向、宏伟

目标、光明前景。

杨福平希望机关全体党员要在 学史明理、学史增信、学史崇德、学史 力行上下功夫,把握党史的四个时 期、四大变化、三大里程碑、三大关键 原因;要通过学习习近平总书记在庆 祝建党100周年大会上的讲话,深刻 领悟"一条红线"和"四个非凡",深刻 体会爱国统一战线是中国共产党团结 海内外全体中华儿女实现中华民族伟 大复兴的重要法宝;要用党史学习带 动党的方针政策、党章党规等的学习, 带动工作业务的学习,融会贯通,让党 史学习更深、更实、更全面。